



欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。

为了满足大家的需求,更为了给我市中小学生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道。每周将在所有来稿作品中选取优秀作品予以刊登。来稿作品必须为 word 格式并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱 731052219@qq.com。来稿作品必须为原创作品,不得抄袭。作品一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。

我们期待你的作品!

原创小天地

学做水果拼盘

瑞安外国语学校 吴康玮 六年级

今天,我刚到学习班,老师说做水果拼盘,我高兴得一蹦三尺高。

老师给我们带来的水果可真丰富了!有桃子、苹果、香蕉等等,真是五彩缤纷,令人垂涎三尺呀!

老师讲完了制作步骤和要求之后,叫我们去把手洗干净。我回来的时候就要开始做了,我拿着水果刀给苹果削皮,大约15分钟,我才把苹果的皮削好。然后组长把水果切成丁块,他的手可真巧呀,不一会儿,一堆水果在他的手下就变成了一个个小巧玲珑颜色各异的小丁块,放在盆子里,

看上去真是赏心悦目。

接着摆盘摆造型了,大家分工协作,齐心协力,终于《小企鹅进窝》在我们的欢声笑语中做好了。其他组也陆续做好,我们请来了一位老师进行点评。评选完了后,老师说可以开吃了,吃着我们自己做的水果拼盘,感觉还真不错。

今天通过学做水果拼盘的活动让我明白了:再简单的事情也需亲自动手,才能学会;再容易的事情都需开动脑筋,才能做好。

水果拼盘

马鞍山实验小学 吴佳 三年级

“哇!”我一踏入瑞安日报作文培训中心教室,就见讲台上摆满了各式各样的水果,害羞的“女孩”苹果,有又弯又黄的“调皮小伙”香蕉,有脸上打粉的“小姑娘”桃子……真是应有尽有,琳琅满目,看得我眼花缭乱。

老师给我们展示了一些水果拼盘的图片,一张张造型别致,我都惊呆了!心想:怎么这么厉害!看来,我一定要全力以赴,做出最漂亮的水果拼盘。

老师一边发水果,一边强调不能浪费,不要损坏桌布。“开始动手吧!”老师一声令下,大家便纷纷动手。我们组也不甘示弱,个个摩拳擦掌。刚开始,我们组有人提议做花,有人提议做孔雀,主意太多了,大家一下子不知所措。这时,我偷瞄了一下其他组,有的组用胡萝卜雕成大炮,有的组用火龙果果肉做雪人,还有的用黄瓜片摆成湖水的样子……真是八仙过海,各显神通。有一组还用桃子做了马车,外形逼真,特别精美。看着他们精美的作品,我彻底没了信心,只能是脚踩西瓜皮,做到哪里算哪里了!

经过商量,我们决定做“漂亮女孩”,我们先把黄瓜切成不薄不厚的片,围在盘子周围,看上去仿佛一片花海,再把胡萝卜切好,摆在黄瓜外围,接着拿出切掉皮的火龙果,做小女孩的“芝麻裙”,可漂亮了!

我们又拿出小西红柿,插上牙签,扎入“芝麻裙”,用一条细细的香蕉皮当头发,用牙签固定好。这时,不知哪一组同学扔来一根牙签,上面还插着一片黄瓜。哈哈,我们可不想浪费这白来的“绿色棒棒糖”,我灵机一动,把它扎在了“芝麻裙”上,最后由佳悦在这片黄瓜片上刻上笑脸,顿时小女孩变得活灵活现。每个组都完成作品后,老师开始评分了,因为小女孩拥有灿烂的笑容,我们小组最后得了五分,获得了第二名的好成绩,太出乎我们意料啦!

最后,最重要的当然是吃的环节啦,在这烈日炎炎的夏天,看到如此美味的水果,怎能不口水流下三千尺呢?大家赶紧动手,我们组四个“吃货”狼吞虎咽,吃得亦乐乎。

夏雨

安阳实验小学 徐子铀 二年级

春天的雨是细腻的;夏天的雨是猛烈的;秋天的雨是萧瑟的;冬天的雨是凄冷的。

当一场大雨即将来临的时候,天边的乌云会聚集在一起,酷似一群野马,在大风的护送下奔腾而来,势不可挡,随即遮住了整个天空,大地一片灰暗。

这时,突然雷电交加、电闪雷鸣。闪电在天空划过,天空就像被一把把利剑劈开了似的。

这时,雨滴从天空中洒向了各个角落,像一颗颗晶莹透亮的大珍珠。雨滴

从屋檐、墙头、树叶上跌下,就如同一串断了线的珠子一样,最后连在一起,形成水柱。没带伞的人们全身湿透了,在倾盆大雨中慌忙地寻找躲雨的地方,风吹得大树上的树枝摇摇晃晃,花和草在风雨中舞动,享受着雨水的滋润。家门前的河水涨了许多。

过了一会儿,乌云渐渐散去,雨渐渐变小。不久,风停了,雨也停了。人们都松了一口气,太阳也露出了笑脸,天空又恢复了湛蓝。

夏天的雨,总是来得快,去得也快。

夏雨

马鞍山实验小学 于奕童 二年级

夏天,烈日当头。空气中,滚动着一股热浪,人们汗流浹背,甚至心烦意乱。这时,天却突然暗了下来!

一场大雨即将来临。刹那间,乌云像奔腾的骏马在天空中涌动,在大风的掩护下变得更加猖狂。空气变得更加闷热,大地仿佛被笼罩在一口黑锅里。蚂蚁们正在加紧搬家,蜻蜓在低处飞行,小鱼时不时露出水面吐泡泡。小花耷拉着脑袋,小草弯着腰一动不动。

雨来了,一滴,两滴,雨水落在小花小草身上,小花小草顿时开心得跳起舞

来。突然,一道闪电像一把利剑划破天空,把天空劈开。一阵轰隆隆的雷声震耳欲聋。雨变得不再温柔,而是暴躁,它像断了线的珍珠噼里啪啦地砸下来。有伞的人们撑着伞在雨中快步行走,没有伞的人全身湿透了,四处逃窜,寻找可以避雨的地方。道路两旁小花小草在风中翩翩起舞,街道很快就变成了一条小河,树被刮得一边倒。

过了一会儿,乌云渐渐散去,雨过天晴了,人们都露出了笑脸,天空又像原来那样蓝了。

